

## Информационное сообщение

## МТС дарит праздник детям Якутии

Якутск, РФ – ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (NYSE: MBT), крупнейший оператор сотовой связи в России и странах СНГ, объявляет о начале акции «Сделай мир добрее глазами ребенка».

В салоне МТС в Якутске по адресу: пр. Ленина, 10 с 22 мая по 5 июня будет проходить акция по сбору вещей для детей из детского дома «Берегиня». Все желающие могут приносить игрушки, книжки и детские вещи.

Мероприятие проводится в рамках социальной программы МТС «Дети – наше будущее» и в преддверии Дня защиты детей. Кроме того, 25 мая компания МТС совместно с Государственным Цирком Республики Саха (Якутия) проведет благотворительную акцию для детей из детского дома «Берегиня». В 14.00 в Госцирке для 50 детей-сирот будет организован праздничный фуршет со сладким угощением. Ребятам представят концертную программу с участием клоуна. Детей также ждут веселые конкурсы и памятные подарки от компании МТС.

В салонах-магазинах МТС в Якутске, Ленске, Мирном и Нерюнгри с 24 мая по 3 июня будут проходить выставки детских рисунков "Я рисую МТС". Каждому ребенку, принесшему рисунок в офис МТС, будет вручен подарок от сотового оператора.

«День защиты детей – это праздник. Говорят, что чужих детей не бывает. И поэтому праздник должен быть у каждого ребенка. Надеемся, что наши акции принесут удовольствие детям и сделают взрослых чуточку добрее», - отметила Анна Павловская, директор филиала ОАО «МТС» в Республике Саха (Якутия).

В рамках социальной программы «Дети — наше будущее» компания МТС в Якутии регулярно проводит благотворительные мероприятия для детей. С февраля 2008 года совместно с артистами Госцирка республики компания реализует проект для детей, находящихся на длительном лечении в больницах. Клоуны Ростик и Сашуля играют с ребятами, а потом предоставляют им возможность позвонить родителям, с которыми дети из-за болезни разлучены. МТС позволяет детям и родителям быть ближе друг к другу.

Федеральная программа «Дети наше будущее» реализуется компанией МТС по всей России. Сотрудники МТС оказывают адресную материальную помощь детским домам и школам-интернатам, проводят праздники для ребят в больницах и организуют другие мероприятия, чтобы подарить каждому ребенку немного душевного тепла.

Адреса салонов-магазинов МТС, где проходит выставка рисунков «Я рисую МТС»:

- г. Якутск, пр. Ленина, 10; ул. Пояркова, 15/1; ул. Курашова, 46
- г. Мирный: ул. Комсомольская, 9/2
- г. Нерюнгри: ул. Ленина, 3
- г. Ленск, ул. Ленина, 78

За дополнительной информацией обращайтесь: Департамент по связям с общественностью ОАО «МТС» Макрорегион «Дальний Восток»

Елена Солонцова

Тел. (4232) 738-413, моб. +7 914 702 72 79

e-mail: see@mrdv.mts.ru

1



Ольга Долматова тел.: +7 914 703 05 80

e-mail:olga.dolmatova@mrdv.mts.ru

\* \* \*

ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (МТС) является крупнейшим оператором мобильной связи в России и странах СНГ. Вместе со своими дочерними предприятиями компания обслуживает более 85,68 миллиона абонентов. Население 82 регионов России, а также Армении, Беларуси, Украины, Узбекистана и Туркменистана, где МТС и ее дочерние предприятия имеют лицензии на оказание услуг в стандарте GSM, составляет более 230 миллионов человек. С июня 2000 года акции МТС котируются на Нью-йоркской фондовой бирже под кодом МВТ.

В апреле 2008 года бренд МТС стал первым и единственным российским брендом, который вошел в число ста лидирующих мировых брендов по рейтингу BRANDZ<sup>™</sup>, опубликованному Financial Times и ведущим международным исследовательским агентством Millward Brown. Дополнительную информацию о компании можно найти на сайте <a href="https://www.mts.ru">www.mts.ru</a>.

\* \* \*

МТС - генеральный партнер Олимпийского комитета России и официальный мобильный оператор Олимпийской команды России на Играх XXIX Олимпиады 2008 года в Пекине. В рамках партнерства МТС примет участие в программах по подготовке к Олимпиаде и обеспечит членов сборной широким спектром мобильных услуг.

\*\*\*

Некоторые заявления в данном пресс-релизе могут содержать проекты или прогнозы в отношении предстоящих событий или будущих финансовых мероприятий Компании в соответствии с положениями Законодательного акта США о ценных бумагах от 1995 года. Такие утверждения содержат слова "ожидается", "оценивается", "намеревается", "будет", "мог бы" или другие подобные выражения. Мы бы хотели предупредить Вас, что эти заявления являются только предположениями, и реальный ход событий или результаты могут отличаться от заявления от предположениями, и реальный ход событий или результаты могут отличаться от заявления. Мы адресуем Вас к документам, которые Компания посылает Комиссии США по ценным бумагам и биржам, включая форму 20-F. Эти документы содержат и описывают важные факторы, включая те, которые указаны в разделе "факторы риска" формы 20-F. Эти факторы могут быть причиной расхождения реальных результатов от проектов и прогнозов. Они включают в себя: возможные изменения по квартальным результатам, условия конкуренции, зависимость от развития новых услуг и тарифных структур, быстрые изменения технологических процессов и положения на рынке, стратегию приобретения, риск, связанный с инфраструктурой телекоммуникаций, риск работы на российском рынке и рынках СНГ, колебания котировок акций, риск, связанный с финансовым управлением, а также появление других факторов риска.